

西王母天爱真言



“天爱真言”，即“我爱你，对不起，请原谅，谢谢！”

它源自夏威夷土著世代相传的心灵疗法——Ho'oponopono（和和波诺波诺），意思是“改正”、“矫正”。据说，这四句真言是从前届地球姆大陆文明时期传下来的。夏威夷土著居民世世代代用于家族与家庭内部的身、心、灵康复与人际关系调节。

“天爱真言”即咒语是沟通与全息人体能量场、环境风水场、宇宙能量场的一种符号，任何人只要真诚、感恩地念诵这“天爱真言”，就有可能对自己和他人的身、心、灵健康、婚姻、家庭、学业、事业、人际关系等等起到良好的调节作用。“天爱真言”适合任何一种宗教信仰的人，或无宗教信仰的人。

“凤凰园”的“天爱真言”是在Ho'oponopono（和和波诺波诺）的基础上，后经西王母重新加持，将传统的第一句“对不起！”，修改为“我爱你”，并配以四个连贯动作。

经凤凰园独特处理后的能量，祛除了过去世俗被污染的部分内容，而被提升到一个新的境界。所以，使用起来更纯洁、高效。与此同时，由于夏威夷土著疗法的土根性，西王母真言也具有了实用性和普遍性。“天爱真言”不仅人人都能明白，应用对象也极为广泛。

动作含义

“天爱真言”分静态法和动态法。不知道动作可直接念“天爱真言”，配上动作其功效会加强。

念“天爱真言”时语速要柔和细长，时间可长可短。默念、发声均可。

“天爱真言”配合动作起到排毒，清理个人人体磁场和环境能量场。对不起，请原谅，负能量黑气出来。我爱你，谢谢，好的光明大爱能量补进去。

念、做“我爱你”时，把心中的爱提升到人体至高无上的头部，再向空中释放；寓意自己真诚的爱心，让宇宙作证。

念、做“对不起”时，在胸前交叉的双手是忏悔和道歉的卑微姿势，然后将双手臂放平；寓意打开心门，使对方看到你的真心，有利于双方心中冰雪的融化。

念、做“请原谅”时，双手成山状由额前降至胸前，低首悔过；寓意如山重的负因果也会变矮、变低，与对方的沟通空间得以拓展。

念、做“谢谢”时，山形的双手掌指尖向下并分开，然后双手在头顶合掌移至胸前；寓意如山的负因果崩塌消失，并以真诚的感恩之心，感动众生、感动宇宙，产生天人合一的效应，一切困难迎刃而解。

真言运用

运用“天爱真言”调理的对象可以是人、动物、植物、人体的脏器、细胞、万事万物均可一试。

“天爱真言”，适用于调和各种纠缠。使用对象：特别是在自己做了对不起他人事情的时候，用于向对方灵魂进行忏悔和道歉。忏悔不需要你一定去面对你想告知的人，灵魂乃至万物都是全息的。

碰到问题不要一味的责怪别人，先忏悔自己是调解紧张人际关系的良方，因为很多时候问题出于自己，不在于别人。真诚的忏悔容易使人放下纠结和得到原谅。

根据宇宙全息论原理，世上一切的不幸，都有自己的“因”，只要我们挑起百分之百的责任。生活中发生的幸与不幸都和过去的因有关系，不好的因纠缠在一起导致了不幸不顺的负因果能量场，过重的负能量场会使人体与宇宙场失去同频共振。用“天爱真言”的正能量去清洗负面能量场，避免命运中的不幸。

“天爱真言”为我们排忧解难，碰到问题可以此类推地灵活运用，以真诚无私博爱的心去念诵“天爱真言”并配合动态法，生命的道路就会显现光明。“爱”就是阳光，只要给予持续的“爱”，困难迎刃而解。

爱是最好的天药。如身上有不适、疼痛、可送“天爱真言”给五脏六腑或身体任何一个部位的能量体，有起到调节和强身健体作用。

使用方法：

- 1、平时，尽可能每天用5—15分钟重复念诵或默念“天爱真言”—“我爱你，对不起，请原谅，谢谢！”；如要解决具体疑难问题，则要适当延长每次念诵时间，每天2—3次。
- 2、念诵或默念时，心态要谦卑、真诚、感恩；神态要庄严。
- 3、念时可取跪式、坐式，年老体衰、重病患者可取卧式。
- 4、如要调节不良人际关系，双方可面对面互念，或遥距对念，也可不告诉对方；通过“天爱真言”，向对方传递爱的讯息，促成心灵的互动。
- 5、人的每个脏器都是一个独立的生命体。某脏器有病，可送“天爱真言”助康复。地球某处受灾，也可念真言送爱。
- 6、如有条件，与家人、友人一起做集体念诵，团队的意念力会产生更大能量。
- 7、开始可先从解决身边小问题做起，取得经验、积累能量后，逐步去解决大一些的问题。

注意事项：

- 1、“念诵“我爱你”，这个“你”指的是你与当事人心中的神性，和双方的身心灵及相关的各种生命体。
- 2、用真言调节人际关系或解决灵魂造成的问题时，只要用真诚的心与对方灵

